



Исполняющий обязанности руководителя управления провел прием граждан



Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Галиханов Марат Файзурахманович провел прием граждан в здании следственного управления.

В ходе приема был принят один человек. Марат Файзурахманович внимательно выслушал гражданина, изучил материалы, дал конкретные указания сотрудникам следственного управления, а также ответил на интересующие вопросы.

Сотрудники Следственного комитета всегда открыты для общения с гражданами, готовы выслушать, разъяснить в доступной форме положения законодательства и результаты предварительного расследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

На приеме граждане могут высказать предложения, обратиться с заявлениями, жалобами на действия (бездействие), решения следователей и руководителей следственных органов Следственного комитета России по Кировской области.

Заявителю необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1364891>